
Ministerie van Infrastructuur 
en Waterstaat 

Aan 	 Minister 
cc Staatssecretaris 

nota 	Beantwoording Kamervragen Beckermann over giftige 
lozingen op het IJsselmeer 

Aanleiding 
Op 20 november 2023 heeft Noord-Holland Nieuws een bericht gepubliceerd dat 
lozingen op het IJsselmeer de drinkwatervoorziening in gevaar brengt. Op 21 
november heeft het lid Beckerman (SP) hierover Kamervragen aan u en de 
staatssecretaris gesteld. Er is een uitstelbrief verstuurd waarin is aangegeven dat 
u de beantwoording zal toesturen voorafgaand aan het Wetgevingsoverleg Water 
op 29 Januari 2024. Deze termijn is niet gehaald omdat we voor de 
beantwoording van de vragen mede afhankelijk zijn geweest van externe partijen 
en door samenloop met andere werkzaamheden. 

Geadviseerd besluit 
U (minister) wordt geadviseerd om de beantwoording van de Kamervragen te 
accorderen zodat deze kan worden toegezonden aan de Kamer. 

Kernpunten 
• Het oppervlaktewater in Nederland speelt een belangrijke rol voor mens, 

natuur en economie. 
• In tegenstelling tot wat het bericht suggereert is de waterkwaliteit van het 

IJsselmeer de afgelopen jaren in algemene zin verbeterd. 
• Er wordt echter nog niet voor alle parameters voldaan aan de doelstelling 

voor de KRW (zoals bijvoorbeeld nikkel, kwik, tributyltin en Polycyclische 
Aromatische Koolwaterstoffen (PAK's)). 

• Daarom worden er vanuit IenW verschillende initiatieven ondersteund op 
opgezet om dit te verbeteren. Bijvoorbeeld de pilot 'Grip op indirecte 
lozingen' vanuit het interbestuurlijk programma VTH, het 
impulsprogramma KRW. 

• Aanvullend hierop heeft u tijdens het wetgevingsoverleg water op 29 
januari aan de Kamer toegezegd dat het ministerie samen met de 
waterschappen een onderzoek gaat doen naar het functioneren van het 
stelsel van vergunningverlening, toezicht en handhaving bij de 
waterschappen. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
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Beantwoording Kamervragen 
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en de impact op de 
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